

【新闻稿】



盛业资本公布 2021 年中期业绩 平台能力全面升级

2021 年 8 月 26 日晚间，盛业资本（股份代号：6069.HK），一家聚焦产业的供应链金融科技平台，及附属公司（统称为“本集团”）公布截至 2021 年 6 月 30 日止六个月之未经审核中期业绩。

在“双驱动+大平台”战略下，通过推动产业科技和数字金融创新业务的增长，本集团扣除相关普通股投资公允价值变动收益后的经调整净利润增长到 1.44 亿元，保持较强的盈利能力，业务规模持续增长。截至 2021 年 6 月 30 日，本集团累计资产管理规模较 2020 年 6 月 30 日增长 39%。平台累计用户数量较 2020 年 6 月 30 日增长 72%至 8200 多家，平台日均总保理资产余额也从 2020 上半年增加 22%到 52 亿元。

盛业资本结合产业供应链科技及数字金融的实力，进一步扩展业务。截至 2021 年 6 月 30 日止六个月，本集团金融科技平台服务收入为人民币 2,330 万元，同比增长约 39%。其中，平台普惠撮合服务收入同比增长约 3 倍。

构建供应链智能服务生态 释放更大的价值潜能

随着信息化、智能化的趋势加快，盛业资本加大研发投入和战略投资布局，研发更多基于软件即服务（“SaaS”）和物联网技术的创新服务。这不仅能够促进产业供应链的数字化转型和运营效率，同时亦提升本集团的客户粘性。

近年来，盛业资本已与多个不同融资渠道建立合作关系。做为供应链生态的一站式解决方案提供商，盛业持续支持中小微企业的发展和融资需求，协助他们与资金方相撮合，从而解决高门槛和融资渠道方式单一的问题。截至 2021 年 6 月 30 日止，本集团的平台资金合作方为 62 家，较 2020 年 6 月 30 日止同期的 34 家

上升 82%。

加速布局产业科技

自 2021 年初，盛业资本积极地在产业 SaaS 与医院供应链运营综合管理服务（“SPD”）领域进行战略布局。

2021 年 7 月，本集团还与腾讯云达成合作，共同搭建“智能建造 + 数字供应链”平台，加速构建产业物联网生态。本次合作将赋能建筑行业通过智能创新应用，更好地管理成本、物料、建造进度、供应商，以及供应链金融。

作为扩展产业科技布局的一部分，盛业资本积极加大对供应链 SaaS 科技领域的战略投资。2021 年 6 月，盛业资本完成了对领先的消费医疗 SaaS 服务商上海领健的 D 轮融资。双方亦同步签署了战略合作协议，进一步促进本集团在消费医疗行业的协同效应。2021 年 8 月，盛业资本与腾讯创投联合完成了对领先的工程管理 SaaS 提供商梦诚科技的投资，有助于推动基建产业的数字化进程。

这些战略投资及与行业领先企业的合作有助盛业资本进一步巩固其在产业物联网及供应链科技方面的实力，为未来产业科技业务的增长奠定坚实的基础。

可持续发展 创造社会价值

盛业资本一直以来都高度重视社会责任。2021 年上半年，本公司成立了新的公益计划——盛业光，意指充满力量又能带来无限生机的光芒。年初，盛业光小分队采购了新春的慰问礼包，发放予深圳社区有需要帮助的社群。2021 年 7 月，盛业资本向郑州市红十字会捐款，以应对河南郑州极端强降雨带来的自然灾害。

本公司亦积极参与其他公益活动，其中包括“一个鸡蛋暴走”筹款徒步活动，以改善山区儿童早餐；向天津市滨海新区慈善协会捐赠，助力扶贫和乡村振兴；与雷励中国携手举办“2021 盛业雷励贵州青年营活动”。

本集团在企业可持续发展方面所作出的努力亦备受肯定。2021 年 8 月，盛业资本首次获 MSCI ESG “A” 评级，并获纳入恒生可持续发展企业指数。

展望

中国在政府工作报告和“十四五”规划中指出，将继续鼓励战略性新兴产业发展，重点培育科技及新兴数字化产业。本集团相信，这项政策将为政府大力推动产业

格局数字化升级提供支持，也将激发整个供应链生态对智慧工地解决方案、供应链 SaaS 及医院 SPD 服务解决方案的需求释放。

在此背景下，盛业资本将充分把握经济数字化的机遇，提供领先的产业科技和金融科技解决方案，并为供应链生态中的众多大型企业、中小微企业和其他持份者的发展提供全力支持。这一战略不仅有助于本公司更好地满足客户的供应链金融需求，还能深度融入供应链生态进一步增强客户的粘性，从而加速推动本集团成为一站式供应链科技解决方案的提供商。